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Мер Авангарда Хрустовський підписав меморандум із командою Сальдо?

Мер Авангарда Сергій Хрустовський підписав меморандум про співпрацю із
громадською організацією із орбіти ексдепутата Херсонської міськради. До чого тут
Сальдо й російський слід?

За відповідне рішення № 4130-VIІI проголосували на останній сесії минулого року.

“Затвердити Меморандум про взаємодію, співпрацю і партнерство між
Авангардівською селищною радою Одеського району Одеської області та
Громадською організацією «Незламна Країна». Доручити Авангардівському
селищному голові Хрустовському Сергію Григоровичу підписати Меморандум”, -
йдеться в документі.

Матеріали засідання сесії – Авангардівська селищна рада

Зовні наче позитивний крок. На сайті ГО бачимо акцент у бік роботи з внутрішньо-
переміщеними особами, дітьми та молоддю. Але головне заховано в реєстрах.

ГО “Незламна Країна” зареєстрували у серпні 2022 року в Одесі. Буквально через 2
місяці керівником стала Анастасія Олександрівна Яворська. Потім її замінила Аміна
Віталіївна Мазур, а нещодавно організацію очолила Петренко Наталія Олегівна. Що
пов’язує всіх цих пані? Одна людина - Антон Хмаро, колишній депутат Херсонської
міської ради.

За даними Херсонської міської ради, дівчина з такими ж ПІБ була його помічницею.

І ось збіг: її змінила в тій самій ГО Аміна Віталіївна Мазур, донька, судячи з
декларарації, депутатки, з якою Хмаро працював у нерозривному тандемі.

Ну а теперішня керівниця ГО, схоже, за декларацією, є дружиною самого пана Хмаро.

Якщо відкинути варіант збігу з вірогідністю виграшу джек-поту в лотерею, можна
сміливо припустити, що “Незламна Країна” дуже не чужа колишньому депутату
організація. Тож хто такий Антон Хмаро?

Він двічі обирався до міської ради Херсона. В 2015-му від “Оппозиційного блоку”, на
останніх місцевих виборах - від “ОПЗЖ”. ЗМІ взагалі називають його племінником
іншого херсонського політика - Дмитра Больбота. Ба більше, самого Хмаро негласно
вважали чи то редактором, чи то власником локального сайту “Херсонський вісник
NEW”, який фінансував його дядько. Цей ресурс і до повномасштабного мав доволі
сумнівну редакційну політику. З приходом росіян сайт остаточно ліг під машину
путінської пропаганди.

Сам Дмитро Больбот є бізнес-партнером, близьким другом і соратником колаборанта
Володимира Сальдо. Причому в їхніх оборудках розслідувачі помічали й
безпосередньо Антона Хмара.

Разом із Сальдо Больбот присягнув окупантам, отримав паспорт РФ та посаду. А
пізніше підозру СБУ за держзраду.

Загалом пана Хмаро вважали новим поколінням пулу наближених до групи впливу
Володимира Сальдо. Завдяки протекції він потрапив до керівництва “найситнішої”
комісії із земельних питань. Його ж соратниця Олена Мазур очолювала інспекцію з
благоустрою. З початком повномасштабного вторгнення цей тандем “опозиціонерів”
зачаївся. Далі вони вийшли з лав забороненої “ОПЗЖ”, а в 2024 році взагалі склали
повноваження депутатів. За даними ЗМІ - обидві родини ексдепутатів переїхали до
Одеси та вже непогано облаштувались.

В одному із матеріалів колеги знайшли одеську квартиру, оформлену на дружину
Хмаро, в якій він перереєстрував свій юридичний бізнес. Сама ж пані Петренко
працює в Університеті внутрішніх справ.

Переїзд з Херсона дався родині депутата набагато легше, ніж більшості ВПО. Колеги
вже навіть писали про успішні тендери. Наприклад, Хмаро надає послуги Одеському
міському центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Враховуючи, що Хмаро і мер Авангарда - фактично колеги (обидва до переїзду в
Одесу займались питаннями розподілу казенної землі), новий меморандум може
обернутися чимось набагато більшим, ніж допомога переселенцям. Та головні
питання в іншому.

Чи розділяє пан Хрустовський політично-ідеологічні погляди свого нового товариша?
Як він дивиться на колабораційне оточення Хмаро, в тому числі й родинне? І чи не
стане це початком опосередкованих тіньових інвестицій у бурхливий ринок
нерухомості Авангарда з боку зрадників України?
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Російський дрон атакував
Станіславську громаду на
Херсонщині: загинула 42-річна
жінка

«Потрібен лише ОК особисто від
Трампа»: Зеленський заявив, що
Україна готова виробляти ракети до
Patriot

Іран вимагає вибачень від Трампа
для повернення до переговорів, але
продовжує таємні контакти в
Швейцарії, — ЗМІ

Росія адаптувалася до українських
контрзаходів і відновлює масовані
удари КАБами по Харкову, —
«Кракен»

Скандальні звинувачення:
волонтера Хакімова пов’язали з
громадянином РФ і кримінальним
минулим

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Російські війська атакували
Кушугум на Запоріжжі FPV-дроном:
поранено літнього чоловіка

Зеленський підтвердив удар по
Тюменському НПЗ за 2000 км від
кордону та заявив про нові дрони з
дальністю 3000 км 

«Навроцький йде шляхом Орбана,
це закінчиться погано»: Зеленський
прокоментував дії польського
лідера 

Суд оштрафував директора
компанії на 1 мільйон гривень за
махінації з імпортом авто через
недійсні сертифікати EUR.1

Новий поворот у Женеві: Іран таки
залишив переговори зі США після
80 хвилин зустрічі 

«Своє "пробачте" залиште собі»:
Зеленський закликав Білорусь
припинити техпідтримку російських
дронів 

Окупаційна влада Севастополя
ввела надзвичайні заходи через
дефіцит пального та проблеми з
енергетикою

В Одеській області пролунав вибух
на тлі загрози застосування
балістичного озброєння

Російські КАБи вдарили по ТЕЦ у
Харкові: мер повідомив про атаку
на енергооб’єкт 

Іран не залишив переговори у
Швейцарії — делегація продовжує
діалог зі США 

Тікають із Криму під заграву на
трасах: на виїзді з півострова
величезні черги, поки на півдні
масово нищать постачання ворога

Росіяни понад 30 разів атакували
Дніпропетровщину: серед
поранених дворічна дитина

У Шевченківському районі Харкова
російський дрон влучив у
багатоповерхівку, — Синєгубов

Зі стрілянини — в маркетинг: суд
віддав на поруки рекламній агенції
одного з опонентів «Рашика» у
справі Sky Loft  

Іранські дипломати покинули
переговори зі США після
радикальних заяв Трампа, — Axios

Повторив суперрекорд ЧС і
«помстився» за Кюрасао: воротар
Елой Ром став героєм матчу з
Еквадором, а мережа обговорює
його ефектну дружину 

Іран назвав дві умови для відкриття
Ормузької протоки, — Reuters
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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